"Целинный КРАЙ" Хитательси Уитатерней МОСКВЫ"

М ОСКВИЧИ стати шефами Делинного края Не ус пела высохнуть типографская краска газётных страниц раз несших эту весть как хорошее начинание стато обретать реальное содержание, превращаться в конкретные дела Это и не удивительноу москвичей стова никогда не расходятся с делом

Скупые газетные строки не: в ситах передать волнение и радость тружеников пелины. хорошо ощущающих брат ский локоть сточичных друзей Теплую встречу оказали в Кустанае группе проектировщиков прибывших сюда на постоянную работу. Уже трудятся в проектном институте «Кустанайпроект» инженер-технолог Г Н Петров. инженер энергетик В' А. Сиротин, инженер-строитель Л А Папубинский Всем наштась работа по душе - архитекторам и электрикам, сантехникам, и технологам В Целиноград прибыта бригала , работников треста «Мосиндодежда». В совхоз имени ге -роя-космонавта И Гагарина направичась большая группа студентов Московского авиа ционного института.

عكما والمعالمة المعالية المعالية المعالمة المعال

Братский локоть

Редакционная почта в эти дни полна отичиков на благородную инициативу мосивичей «Нелегьо работать с 'детьми. ести не чувствуещь

направленной руки опытного товарища, педагога, специалиста Хочется, чтобы подрастающее на цетине покотение стало культурным, образованным И верится, что в этом нам большую помощь оьажут, шефы из столицы»,-пишет 'учительница 'шьолы совхоза «Ленинградский» Кокчетавской области Р. Голови-

Р Останин из совхоза «Вишневсьий» выражает горячую бтагодарность врачаммосквичам М С Кирьяновой и Н Т. Санковой за чутьое и заботливое отношение к больным, «Верится, что сейчас у нас таких врачей будет много», -- пишет в заключение OH

Заместитель начальника : ьраевого управления ну чьтуры М . Шиляев рассказывает о большой помощи, оказываемой москвичами кучьтурно просветительным - учреждениям края При шьолестудин МХАТа создается специальная группа, набор в которую будет производиться из , молодежи 'Целинного края Выпускники ее вернутся на -работу в родные совхозы и районы.

Театральное учитище име ни Щепкина, при Малом театре взято піефство над Павлодарским областным драмамузыкальная шьола при училище имени Гнесиных олажет творческую помощь музыкальной школе города Рудного. Москвичи решичи пода рить юным рудненцам роять, духовые инструменты, богатую музыкальную библиотену ноты.

Многие московские районные библиотеки уже осуществляют щефство нап библиотеками Целиноградской области. Сточичная библиотека имени Ненрасова оказывает помощь за счет обменного фонда С благодарностью отмечают здесь и полезную деятельность библиографов Государственной публичной библиотеки имени-В И. Ле-1 нина Е Коршуновои и Т. Бурлаковой.

Много посыток с разнообразным спортивным инвентарем приходит- в физкультурные организации края от столичных спортивных обществ «Спартан», «Труд», «Буревестник»

30 мая «Вечерняя Мосьва» сообщала о дружбе замечательного гуртоправа совуоза «Чуланьсандыьсьий» Целиноградской области Абдуали Самайбаева с профессором Ака-, демии имени Тимирязева Ба-

рышниковым На краевом со вещании передовиков сеть ского позяйства Самайбаев. которого Никита Себгеевич тическим театром Летская (Хрущев назвал профессором своего дела, заявил, что обязуется превзойти поназатели `американсього известного фермера Гарста и в этом году будет сдавать весь скот живым весом не менее чем по 425 китограммов На днях Самайбаев сдал очередную партию откормленных им бычков средним весом по 441

> — Это мне помогли советы моего мосьовского друга, заявил знатный гуртоправ.

нраевой библиотеке немалую (7 В Цединограде закончилось пробочжавшееся два дня краевое "совсщание агрономов * Более 700 специалистов сельсього хозяйства обсуждали итоги весеннего сева и зада чи агрономов в получении вы соних урожаев всех культур. Вместе с местными работниками чактивно участвовали в совещании многочис тенные ученые Москвы, чья ценная помощь и содействие были отмечены, во многих выступ лениях на совещании

Кол чективный корреспондент «Вечерней Москвы» - редакция Краевой газеты «Целинный край».